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Pomérné prirastky nakladi a ztrat.
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Vykony bilan¢niho uzlu a jejich derivace
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Lagrangeova funkce L(e).
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Derivace L(e®) podle vykont bilan¢niho uzlu:
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Derivace L podle vykonu zdroju
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Case 1:pezeztratova soustava
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algoritmus pro 0,=2 :
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Case 2: uvaZovani ztrat, nezavisla zatéz.
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grafické feSeni rozdélovani vykont

b
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b /)
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® b (P),{Dl. =1

1. Rozdé€leni P bez uvazovani ztrat
2. Vyp. chodu, ® arozdéleni P
3. je-li bilance true pak konec jinak 2
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Optimalizace v hvézdicové ekvivalentni siti
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Algoritmus projekce A

1. k=0, pocateCni nastaveni 4

2. k=k+1, vypoclet P; Vi

3. if kontrola bilance: konec,
jinak :

4. ifk=1 zvol jiné 4 a jdina 2
if k >1 projekce 4, navrat do 2
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